

Про передачу для демонтажу нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке розташоване за адресою: вул. Адміральська, 22, м. Миколаїв

Дев'ятнадцята позачергова сесія восьмого скликання

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Порядком виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473, Порядком виконання робіт з демонтажу об'єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 474, враховуючи рішення Миколаївської обласної ради від 07 жовтня 2022 року №7 «Про надання згоди на списання нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке розташоване за адресою: вул. Адміральська, 22, м. Миколаїв, та перебуває на балансі Миколаївської обласної ради», обласна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Передати нерухоме майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, а саме: адміністративну будівлю Миколаївської обласної ради, яка розташована за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 22, в управління департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної військової адміністрації з метою організації заходів щодо демонтажу цього об'єкта та прийняття інших управлінських рішень у порядку, встановленому чинним законодавством України.

2. Департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної військової адміністрації в установленому чинним законодавством України порядку:

у місячний строк вжити заходів щодо прийняття нерухомого майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення, у тому числі створити комісію з прийняття-передачі майна тощо;

у місячний строк після завершення демонтажу майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення, підготувати та подати обласній раді відповідний звіт.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та архітектури.

Перший заступник  
голови обласної ради

Антон ТАБУНЩИК